

Газета «Фараж» объявила конкурс на тему Рогунской ГЭС

Еженедельная газета "Фараж" объявила конкурс среди журналистов и творческих людей на лучшие публикации на тему "Рогун - марзи номус" («Рогун - граница совести»).

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ главный редактор еженедельника Хуршед Ниёзов, данный конкурс объявлен с целью внесения вклада в этой важной для республике стройке, а также освещения хода реализации проекта и строительных работ на страницах прессы. По словам Хуршеда Ниёзова, в конкурсе могут принимать участие все СМИ, независимо от форм собственности, а также вида деятельности (радио, ТВ, печать), чьи публикации опубликованные под рубрикой "Фараж: Рогун-марзи номус".

По его словам первое место в размере 1 тыс. сомони будет присуждено за лучшее журналистское расследование, 2-ое место 700 сомони за лучший очерк или репортаж, и третье место за лучшие стихи или песни в размере 300 сомони.

Все материалы на конкурс, будут приняты до 25 апреля 2010, подведение итогов конкурса и объявление победителей пройдет 03 мая следующего года, накануне празднования "Всемирного дня свободы печати", - заключил Х. Ниёзов.

Мониторинговая служба НАНСМИТ